

# 承前启后抒壮志 继往开来谱新篇

河南科技大学第一附属医院建院60周年唱响改革与发展主旋律

本报记者 刘永胜 通讯员 刘群 梁靓



功能齐全的新门诊综合楼备受参观者好评



共同观看建院60周年专题片



为做出特殊贡献的老专家颁发纪念奖



看看咱洛阳的名医院



书法名家李进学寄语河南科技大学第一附属医院



舞蹈《哈密姑娘》

“六十载风雨兼程，六十载砥砺前行，六十载岁月如歌，六十载激情跨越”。11月11日，河南科技大学第一附属医院迎来了六十华诞，该院通过一系列主题活动，承前启后抒壮志，继往开来谱新篇，唱响了医院改革与发展的主旋律。

11月11日上午10时，简朴而隆重的建院60周年庆典大会在河南科技大学第一附属医院肿瘤医院学术报告厅拉开帷幕。河南省卫生计生委副主任、河南省中医管理局局长张重刚，洛阳市副市长张世敏，河南科技大学党委书记孙金锋，校长孔留安、副校长雷方，洛阳市卫生计生委主任谢国玺等，来自新疆生产建设兵团第十三师红星医院，河南科技大学的13所附属医院、教学医院、网络协作医院，对口支援单位、医联体单位、双向转诊友好医院等200余家单位的代表，以及60年来为医院不断前进做出特殊贡献的老领导、老专家出席了庆典大会。

大会由河南科技大学第一附属医院党委书记王瑞丽主持。

“今天，我们在此欢聚一堂，举办医院改革与发展论坛，喜迎医院建院60周年。这是医院建设发展史上的一件大事，也是全院干部职工的一件喜事，更是承前启后、继往开来的一件盛事！”

河南科技大学第一附属医院院长董平栓在致辞中说。60年来，该院在各级党委政府的大力支持下，在河南省卫生计生委和河南科技大学的正确领导下，已发展成学科门类齐全、医疗技术精湛、人才队伍强大、医疗设备先进、学术氛围浓厚、服务水平优良的省级大型综合性三级甲等医院。新一代的“一附院人”，将以60周年院庆为契机，凝聚人心，振奋精神，牢记使命，牢记嘱托，全力投入健康中原建设，不断创造新的业绩，朝着建设国内一流医院的目标阔步前行。

孙金锋在讲话中说，近年来，河南科技大学第一附属医院强化内部管理，狠抓内涵建设，医疗质量和服务水平不断提高，规模不断扩大，整体实力不断增强，人才培养、学科建设和科学研究取得显著成效，为河南科技

大学医学教学和科研水平的整体提升做出了积极的贡献。希望该院一要着力提升医疗服务水平，努力成为诊治疑难重症的区域性医疗中心；二要着力提升教育教学水平，不断为医药卫生行业培养高质量的医学人才；三要着力提升科学研究水平，推进科研成果与临床应用的双向转化；四要加强领导班子建设，增强机遇意识、忧患意识、创新意识和竞争意识，创造更加辉煌的未来。

张世敏在讲话中对河南科技大学第一附属医院的工作给予了充分肯定和高度赞扬。

张世敏说，近年来，河南科技大学第一附属医院认真贯彻执行洛阳市委、市政府关于医改的各项工

作部署，不断提升服务能力，为洛阳人民医疗保障水平的提升发挥了巨大作用。当前，洛阳的医改正处于关键时期，下一步将全力推动分级诊疗工作，医院面临着新的机遇和挑战。希望河南科技大学第一附属医院继续发扬优良传统，百尺竿头更进一步，以高超的技术、良好的医德，为人民群众提供更加权威、科学的治疗方案和优质服务，使更多患者远离病痛。

张重刚在致辞中强调，60年来，河南科技大学第一附属医院始终坚持“以病人为中心，以质量为核心”的办院理念，秉承“研医理、精医术、修医德、正医风”的院训，致力于人民群众的健康事业，经过几代人的努力，医疗水平、教学水平、学术水平显著提升，科研实力明显增强，基础设施建设、人才队伍建设、学科建设、文化建设实现了跨越式发展。希望该院进一步加强内涵建设，拓宽服务领域，加强人才培养，提升医学教学和科研水平，不断增强核心竞争力，最大程度地满足人民群众的需求，为中原崛起、河南振兴、富民强省打下坚实的基础。

据介绍，为了迎接建院60周年，院庆当日，河南科技大学第一附属医院在本部及新区医院两个院区同时开展了义诊活动，并推出“白内障送光明”活动，将为60名白内障患者在医保报销的基础上再减免1000元医疗费用。

最后，庆祝建院60周年文艺演出在学术报告厅举行。参加

庆典大会的领导、嘉宾和职工代表共同观看了演出。新疆生产建设兵团第十三师红星医院的医务人员、洛阳师范学院音乐学院的师生及河南科技大学第一附属医院的医务人员为大家带来了形式多样、精彩纷呈的节目，充分表达了对医院六十华诞的祝福与对未来的期盼。

据介绍，为了迎接建院60周年，院庆当日，河南科技大学第一附属医院在本部及新区医院两个院区同时开展了义诊活动，并推出“白内障送光明”活动，将为60名白内障患者在医保报销的基础上再减免1000元医疗费用。

据介绍，为了迎接建院60周年，院庆当日，河南科技大学第一附属医院在本部及新区医院两个院区同时开展了义诊活动，并推出“白内障送光明”活动，将为60名白内障患者在医保报销的基础上再减免1000元医疗费用。



义诊中的国管眼科专家、河南科技大学副校长雷方



百岁老人来到义诊现场



“送光明”活动惠及白内障患者



新区医院的5岁表达——我们与您同在



我们是光荣的白衣天使

本版图片由李汝建、骆保恒、刘彦林、梁靓、谢雅敏、连建、江南提供



众志成城抒壮志